



ZPRAVODAJ OBCE

## LELEKOVICE

Březen-Duben 2006



Uzávěrka 10.3.2006

Příští číslo cca: 05/2006

### Všeobecné informace

- Svoz **PDO** (čtrnáctidenní) - 10.3., 24.3., 7.4., 21.4., 5.5.2006.
- Předpokládaný termín veřejného jednání zastupitelstva obce bude dne 26.4.2006 v **19.00 hod.** v zasedací místnosti OÚ Lelekovice.
- Zeměměřický úřad Praha oznamuje, že v období od 3.dubna do 30. listopadu 2006 budou zaměstnanci odboru provádět měřické a stabilizační práce v základním polohovém bodovém poli na území naší obce.
- Dne 8.4.2006 se uskuteční velikonoční prodejní výstava prací z keramické dílny Jitky Růžičkové. V zasedací místnosti OÚ budou k vidění práce školáků, předškoláků i maminek. Zahájení výstavy v 9.00 hod., otevřeno do 17.00 hod.
- Dne 18. 3.2006 se od 9.00 hod. uskuteční první jubilejní turnaj ve florbale „O dřavý míček“. Srdečně zve TJ Sokol Lelekovice. Přihlášky na tel. 739 073 047.
  - **!!! Upozornění !!!**
- **Od 1.3.2006 stomatologickou** lékařskou službu **první pomoci** pro dospělé i děti zajišťuje nemocnice u sv. Anny, tel. 543 183 459. Pondělí-pátek od 15.30 do 7.00 hod., víkendy a státní svátky nepřetržitě. 
- ZŠ Lelekovice letos v lednu vyrazila poprvé na zimní školu v přírodě do Jeseníků pod Kralický Sněžník do Dolní Moravy. Hotel Sněžník nám skýtal jak podmínky pro výuku, tak pro sjezdový lyžařský výcvik. Děti byly při lyžování rozděleny do družstev podle dovedností a zkušeností. Výcvik prováděli zkušení instruktoři z brněnské firmy Sportík. Zúčastněné děti dostaly na závěr diplom. Učitelé byli rádi, že se akce obešla bez zranění a perfektně se vydařila. 
- ZŠ Lelekovice se pravidelně zúčastňuje házenkářského turnaje 12-ti škol v hale na ulici Vodova. I když naše podmínky jsou skromné, výsledky odpovídají špičce družstev. Na tomto místě bychom rádi poděkovali našim reprezentantům jmenovitě: B. Střížovi, P. Stejskalovi, V.Peterkovi, B.Břenkové, J.Přikrylové, Alžbětě Novotné, Nikoly Wágnerové, Janu Kopeckému, Pavlu Jordanovi a Václavu Mikaušovi.
- Upozorňujeme občany, že poplatky za PDO, dešťovou kanalizaci a psy jsou splatné **do 31.3.2006**.



## Z činnosti jednotky SDH Lelekovice



Vážení spoluobčané,

vzhledem k tomu, že za pár týdnů už konečně přijde jaro a mnozí z vás se pustí do zahradních prací včetně spalování zahradního odpadu, dovoluji mi připomenout některé zásady týkající se požární bezpečnosti.

Při spalování hořlavých látek v období vegetační obnovy na volném prostranství a v lesích jsou fyzické osoby, právnické osoby a podnikající fyzické osoby povinny se zřetelem na rozsah prováděné činnosti, stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru. Navíc spalování hořlavých látek na volném prostranství a v lesích, včetně navrhovaných opatření, jsou povinny předem oznámit na Krajské operační a informační středisko HZS kraje, které může stanovit další podmínky pro tuto činnost, popřípadě může takovou činnost zakázat. Povinnost nahlášení této činnosti a další povinnosti, které je třeba dodržet při provádění spalování rostlinného odpadu vzniklého při jarních pracích na zahradách jsou upraveny zákonem č.133/1985 Sb., o požární ochraně.

Dále bych chtěl upozornit na povinnost každého z nás hlásit vzniklý požár, byť i uhašený. V případě, že budete mít jakékoliv dotazy, týkající se požární ochrany, neváhejte nás kontaktovat buď telefonicky nebo osobně v budově hasičské zbrojnice.

Ladislav Steinhauser, velitel JSDH obce Lelekovice

### MIMORÁDNÉ SBĚRY!!!

- **Od 1.3.2006 Ekodvůr opět prodlužuje provozní dobu a to ve středu do 18.00 hod.**
- Od jara bude v Ekodvoře opět přistaven kontejner na stavební suť. Termín upřesníme v hlášení místního rozhlasu.
- V **pondělí 20.3.2006** v době od 16.00 do 17.30 hod. se uskuteční ve dvoře OÚ sběr šatstva a jiných potřeb pro humanitární účely. Tyto věci přijímáme zabalené v kabelách nebo krabicích. Obuv lze z hygienických důvodů vybírat pouze novou.
- Sběr nebezpečného odpadu proběhne v **sobotu 8.4.2006** od 10.00 do 12.00 hod. v Ekodvoře. V tuto dobu bude odběr ostatního odpadu omezen. Mezi nebezpečný odpad patří: televizory, ledničky, baterie všeho druhu, postřiky, hnojiva, kyseliny, brzdové kapaliny, oleje, barvy, autobaterie, léky apod.



## Z OBECNÍ KRONIKY

6. dubna 1939 říšský protektor šlechtic Neurath přijel do Prahy; úřední nařízení o uvítání. Čtvrtek 20. dubna — 50. narozeniny Vůdce a říšského kancléře A. Hitlera; den byl prohlášen svátečním, obchody zavřeny, ve školách se neučilo. Na veřejných budovách má viseti říš. něm. vlajka, i naše. Poprvé visela na naší radnici. Následující den přinesly noviny jeho obraz. Konec politických stran; nyní jen jediná, Národní souručenství, do níž právě provádí se nábor mužů od 21let-ženy nebudou polit.organizovány. V novinách jsou nápisy: „Teď už žádní agrárníci, žádní socialisti, žádní fašisti. Všichni za jeden provaz, všichni se sjednotit v Národ.souručenství“. 28.dubna pronesl A. Hitler největší řeč, jakou dosud měl. Mluvil 2 1/2 hod.před říšským sněmem v Berlíně. Byla to odpověď pres. Rooseweltovi jeho mír.poselství z 15.dubna. Naslouchal jí z rozhlasu celý svět. Nás zajímala nejvíce část „Proč bylo zrušeno Československo“. Bylo omylem a šíleným činem státníků ve Versaille r.1918, utlačovalo Němce a jiné, ohrožovalo Německo, bylo středoevropským skladištěm válečného materiálu aj. Po jeho obsazení bylo zabaveno 1 582 letadel, 501 protiletadlových děl, 2 175 děl polních, 785 vrhačů min, 469 tanků, 43 876 kulometů, 114 000 pistolí, 1 090 000 pušek, 1 miliarda nábojů pro pěchotu, 3 mil. pro děla. Zrušení tohoto státu prospělo míru. V další části byla vypověděna smlouva Anglii o námořní dohodě a Polsku o neútočení. V těchto dnech bylo veliké napětí, mluvilo se o válce, na hranicích polských že to začne. Lidé zase nakupovali zásoby. V obci je značná poptávka cizích po stavebních místech. Byla jmenována první vláda protektorátu, předseda gen. Eliáš, není v ní již ministr zahraničí a národní obrany. Do Národního souručenství se v naší obci přihlásilo 385 členů, mužů starších 21let. Úřady varují před přechováváním a rozšiřováním ilegálních letáků. Z rozhlasu zní: zapomeňte na posledních 20 let jako na omyl, i na legendu legionářskou. Muži i ženy jsou najímáni na práci do Německa. V srpnu píší noviny: Polsko vyhrožuje Německu, něm.trpělivost je u konce! V těchto dnech prochází i projíždí něm. vojsko ve značném počtu obcí Česká. Značka ČS musí býti z motor. vozidel odstraněna. Vyvěšeny vyhlášky, že náš okres spadá do operačního území. Zatemnění pro Čechy a Moravu nařízeno s okamžitou platností. Legionářské organizace rozpuštěny. Válka byla zahájena v 5hod. 45min. na hranici německo-polské 1.září 1939. J.Chlupová-kronikářka

Zpravodaj obce Lelekovice : březen-duben 2006, Ev.č. MK E 10367

Redakční rada : Jaroslav Diviš, Aleš Mikauš, Draha Hlavničková

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav případných příspěvků a možnost jejich zkrácení.

Vydává : Obecní úřad Lelekovice

Vydáno nákladem 551 výtisků

**neprodejné**